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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át telefonon egyeztetett idõpontban és helyen
(Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
(Az utánvét díja: 990 Ft/csomag)
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2011.
Pogány János

Az Abaúj Antikvárium székhelye:
3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.

www.konyvlap.hu



Abaúj Antikvárium
és Aukciósház

65.Könyvárverés

Kiállítás:

2011. december 14-én (szerdán)
12-től 17.30 óráig (az árverés kezdetéig)
Az árverés helyszínén az árverés napján

MEDOSZ Hotel, Budapest, VI. ker. Jókai tér 9.

Tel.: 20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható: www.konyvlap.hu
www.axioart.com (képekkel) / www.bookline.hu

Az árverést vezeti:
Pogány János
antikvárius

Árverés:

2011. december 14-én (szerdán)
17.30 órai kezdettel, MEDOSZ Hotel

Budapest, VI. ker. Jókai tér 9.



1., ADY Endre:
Muskétás tanár úr – Novellák.
Békéscsaba, 1913. Tevan.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
2., AISZKHÜLOSZ: Oreszteia
Különlenyomat.
Fordította: Devecseri Gábor.
Hn., én.Kn. 2 sztl.lev. 154-275 p.
Kiadói papírborítóban. „Ivánnak
(Boldizsár Iván) és kedves családjá-
nak…” Devecseri Gábor által
dedikált példány!

4.000,-
3., ALSZEGHY Zsolt:
A tizenhetedik század
/A magyar irodalom története III./
Bp., 1935. Szent István-T.
292 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
4., ALVINCZY Sándor, Dr.:
A franczia társadalom
/A francziák társadalmi, erkölcsi és
lelki élete I./
Bp., 1893. Lampel R. 214 p. 2 sztl.lev.
Hozzákötve:
ALVINCZY Sándor, Dr.:
A franczia nők
/A francziák társadalmi, erkölcsi és
lelki élete II./
Bp., 1893. Lampel R. 212 p. 2 sztl.lev.
ALVINCZY Sándor, Dr.:
A szellemi élet Párisban
/A francziák társadalmi, erkölcsi és
lelki élete III./
Miskolcz, 1896. Gedeon és Társa.
269 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén bordázott, címkével

ellátott ízléses félbőr kötésben. (3 mű
egybekötve) Cseres Tibor könyvtárából.

8.000,-
5., ARADI Zsolt:
Az európai forradalom
Bp., 1934. Pázmány P. Irod. T. 240 p.
Kiadói rajzos (Kner) papírborítóban.
(Bolsevizmus)

4.000,-
6., ASZTALOS Miklós:
Jancsó Benedek emlékkönyv
Az EFE „Jancsó Benedek Társasága”
megbízásából szerkesztette: - -.
Bp., (1931.) Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. 413 p. 1 dupla t. (táblázat) 1 kiha-
jtható térk.vázlat feliratos hártyalappal.
1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
7., BABITS Mihály, Bibó L., Földi
M., Herczeg F., Kosztolányi D., Móra
F., Móricz Zs., Supka G., Surányi M.,
Szathmáry I., Szép E., Tóth Á.:
Írók a könyvről
Gróf Klebelsberg Kunó előszavával.
Bp., 1930. M. Könyvkiadók és Kk.
Orsz. E. 63 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
8., (BAGOLY Béla):
Széchenyi -A magyarság hódolása a
legnagyobb magyar születésének
százötvenedik évfordulóján.
Bp., 1942. Athenaeum.
330 p. 33 t. (ebből 2 színes, több feli-
ratos hártyapapírral) számos szöveg-
közti fametszettel illusztrálva, amelyek
Fery Antal munkái.
Kiadói aranyozott, dombornyomással
illusztrált egészvászon kötésben.

15.000,-
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9., BALACI, Alexandru:
Niccoló Machiavelli
Fordította: Jánosházy György.
Bp.-Bukarest, (1969.) Gondolat. –
Albatrosz. 237 p. 10 kétoldalas t.
(képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.

3.000,-
10., BALANYI György, Dr.:
Assisi Szent Ferenc a demokrácia hőse
Kolozsvár, 1946. Szent Bonaventura
Kny. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
11., BÁLINT Sándor:
A szegedi paprika termesztése
/Különlenyomat az Ethnographia
1959. évi 1-3 számából/
(Bp., 1959. Akadémiai.)
139-170 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Hanzó Lajos
történésznek dedikált példány!

4.000,-
12., BÁLINT Sándor:
Karácsony, húsvét, pünkösd
Bp., 1989. Apostoli Szentszék. 403 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.500,-
13., BALLA Antal: A magyar
országgyűlés története 1867-1927
Bp., (1927.) Légrády Ny. 540 p. szá-
mos képpel, portréval illusztrálva.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány!

15.000,-
14., BARÓTHI Szabó Dávid:
Új mértékre vett külömb verseknek
három könyvei, mellyeket szerzett

Esztergam megyebéli pap, erdélyi…- -
mostan a Kassai Fő Iskolákban az éke-
sen szóllásnak királyi professzora.
Kassán, 1777. Landerer M.
12 sztl.lev. 287 p. Első kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben,
szép rendes, tiszta példány! A szerző
elsőként megjelenő műve, óriási
irodalomtörténeti jelentőségű volt.
További kiadásait újra és újra átdolgoz-
ta. A változtatásokkal merész tájszavait,
népies fordulatait akarta mérsékelni.
Erről jegyzi meg Arany János: „Én
megvallom, inkább szeretem Dávidot
nyers újításaival nyelve merész hibái és
szépségei közepett az első kiadásban,
mint a harmadiknak józan korrekciói
után.” 

36.000,-
15., BARÓTI Szabó Dávid:
- - költeményes munkáji (I-II.)
Kassán, 1789. Ellinger János. (1.) 1
rézmetszett t. (portré) 6 sztl.lev. 262 p.
1 sztl.lev. (2.) 236 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
keménytáblás papírkötésben.
E sok újat foglaló kiadásban jött ki
először teljesen: Az elvesztett paradi-
csom, hat énekben. (Megjobbított és
bőv. kiadás. Komárom, 1802.)
Szép példány! (egybekötve)

40.000,-
16., BEKE Margit: A magyar katolikus
püspökkari tanácskozások története és
jegyzőkönyvei 1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

4.000,-
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17., (BEKSICS Gusztáv), Timoleon:
Legujabb politikai divat
Bp., 1884. Zilahy Sámuel.
1 sztl.lev. 133 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve.
Szép, rendes példány!

8.000,-
18., BÉRCZY Károly:
Világkrónika – Népszerű eléadása az
1855. september elejétől 1856. octo-
ber végéig történt nevezetesebb
eseményeknek.
Pesten, 1856. Heckenast G. 80 p. 17
részben egészoldalas fametszett képpel.
Hozzákötve:
URHÁZY György: Világkrónika –
Népszerű eléadása az 1856. november
elejétől 1857. novemb. elejeig történt
nevezetesebb eseményeknek.
Pesten, 1858. Heckenast G. 64 p. 10
részben egészoldalas fametszett képpel.
Korabeli félvászon kötésben.
(2 mű egybekötve)

12.000,-
19., BERNHARD Zsigmond: Egy je-
zsuita emlékei a kommunizmus idejéből
Bp., 1919. Korda.
125 p. 2 sztl.lev. (115-125 p. és 1
sztl.lev. fénymásolatban pótolva.)
Kiadói papírborítóban. „Az első val-
lásellenes intézkedések, elfogatások,
bujdosás, a puccs napjai, Kalocsán a
szovjet bukásakor…” Nagyon ritka! 

2.000,-
20., BIELEK László:
Arany gondolatok
A mostani szabad gondolkozásnak
módja ellen. Németből szabadonn
fordította - -.

Bétsben, 1800. Ny.: Schuender Károly
János. 4 sztl.lev. XVI. 590 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
címkékkel ellátott egészbőr kötésben,
körben festett lapszéllel.
A piarista szerző vallási munkáiban a
felvilágosodás ellen lép fel, filozófiája
azonban türelmesebb. Anagrammái,
szimbólummagyarázatai, epigramma-
gyűjteménye a katolikus barokk iro-
dalom hagyományaihoz illeszkedik.

12.000,-
21., BIHARI Péter, Dr.: Általános és
hazai művelődéstörténet I-II.
Bp., 1884. Pfeifer F.
(1.) XVIII. 1 sztl.lev. 606 p. 1 sztl.lev.
(2.) VII. 679 p.
szövegközti metszett képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott, vak-
nyomással feliratozott (Zarándy A.
Gáspár könyvtára) egészvászon kötés-
ben. Zarándy (Alfred) Gáspár (családi
nevén: Thurnsteini Stefezius Alfred),
okleveles főlevéltárnok, író Stefezius
Antal német származású római szent
birodalmi lovag, huszárkapitány és
Görgei Jordán Augusztának fia.
Excentrikus természete miatt több
sajtópöre és párbaja volt. A
nyílvánosság a tiszaeszlári-per kapcsán
ismerheti. (2 db.)

12.000,-
22., BOCCACCIO, Giovanni:
Decameronja
Teljes fordítás életrajzzal, jegyzetekkel.
Készítette: Dr. Bokor János.
Brassó, 1909. („Brassói Lapok” Kny.)
2 sztl.lev. XC. 691 p.
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben, körben festett lapszéllel.

6.000,-
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23., BOCSKAY Brutus:
A jezsuiták története (I-III.)
Lipcse, 1873. Köhler K. F.
(1.) 156 p. 2 sztl.lev. (2.) 168 p. (3.)
140 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve) A mű 6 kötetben teljes! 

4.000,-
24., BONITZ Ferenc:
Gróf Zichy Nándor
Élet és jellemrajz.
Bp., 1912. Szent István-T.
595 p. 1 sztl.lev.
Későbbi műbőrkötésben, a kiadói pa-
pírborítók a könyvtestbe kötve.

3.000,-
25., BÓTA Gábor – Földes A. –
Gervai A. – Szigethy G.: Bessenyei
Bp., 2001. Budapest Print. 436 p. 16
t. (részben színes képek) 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Bessenyei  „… a Komédiás” által
dedikált példány!

1.800,-
26., BREDL István: Női uralom és
befolyás Magyarországon
Bp., 1912. Pallas. 86 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
Dedikált példány!

2.500,-
27., BUMÜLLER János:
Világtörténet I-(II/1-2.) / Fordította:
Feniczy János, Danielik József.
Pest, 1854-58. Szent István-T. – Ny.:
Herz J. (1.) 1 sztl.lev. 742 p. (2/1.) 1
sztl.lev. 467 p. (2/2.) 2 sztl.lev. 375 p.
Az első kötet későbbi, a második kötet
korabeli félvászon kötésben. A két
kötet gerinc kötése harmonizál egymás-
sal. (2 db.)

12.000,-

28., CLAIR Vilmos: Párbaj-codex
A kard-, vítőr- és pisztolypárbaj
különböző nemei: Roskovics Ignác,
Kimnach László és Grünwald Imre
festőművészek eredeti rajzaival.
Bp., 1914. Singer és Wolfner.
216 p. 4 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Hetedik, bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban, részben fel-, és
körülvágatlan példány.

3.000,-
29., COMPAGNI, Dino:
- - krónika 1280-1312
Olaszból fordította: Rácz Miklós.
/Középkori krónikások 2./
Brassó, 1902. „Brassói Lapok”.
199 p. 1 sztl.lev
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben.

6.000,-
30., COOPER, Duff: Talleyrand
Fordította: Harsányi Zsolt.
Bp., (1937.) Singer és Wolfner.
1 t. 396 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Fenyves
munkája.

2.500,-
31., CROCE, Benedetto:
Történelem és szabadság
Bp., 1940. „Századunk”.
133 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

2.000,-
32., (CSAPLÁR Benedek),Karcsa-
nyéki G.: A nemzeti mivelődés alapja
Szeged, 1861. Burger Zs.
1 sztl.lev. 244 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben. A szerző
elsősorban a nemzeti hagyományok
megőrzéséről értekezik. 6.000,-
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33., CSÍKVÁRI Antal:
Zemplén vármegye
Előszó: kálnói és ádámföldi
Bornemisza Miklós. Szerkesztette: - -.
/Vármegyei szociográfiák XI./
Bp., 1940. Kiadóhivatal. – Ny.:
Merkantil. 226 p. (163-173 p. kép-
táblák, 179-226 p. Községi adattár)
252 h. háromhasábos szövegszedettel.
Kiadói festett, vármegyei pecséttel
illusztrált egészvászon kötésben.

10.000,-
34., DANTE, Allighieri: - - új élete
Olaszból fordítva, a szerző életrajzával,
bevezetéssel és jegyzetekkel kísérve
Császár Ferencz által.
Pest, 1854. Müller E. 1 t. (portré)
VIII. 208 p. Első, magyar nyelvű
kiadás és egyben az első magyar
nyelvű Dante életrajz!
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
35., DARWIN, Charles: Az ember
származása és a nemi kiválasztás I-II.
Fordította: Dr. Entz Géza, Dr. Fülöp
Zsigmond és Dr. Madzsar József.
Bp., 1923. Athenaeum. (1.) 398 p. 1
sztl.lev. (2.) 327 p. 19 kétoldalas t.
(XXXVII. metszett képtábla)
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
félbőr kötésben. Szép kötés! (2 db.)

18.000,-
36., DÉNES István:
Végzetes szanálás
Bp., (1929.) Közlekedési Ny.
285 p. 1 sztl.lev. szövegközti ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pérely Imre grafikus művész munkája,
a borító verzóján az illusztrátor
portréja a szerzőről. A szerző ügyvéd,
nemzetgyűlési képviselő. 4.000,-

37., DÉRY Tibor:
Bálint elindul - Irodalmi forgatókönyv.
Bp., 1953. Szépirodalmi.
88 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Lászlóné elvtársnőnek…” dedikált
példány! A mű az 1930 szeptember 1-
ei forradalmi tüntetésnek állít emléket,
a magyar munkásság legnagyobb
méretű megmozdulása a Horthy-rend-
szer idején.

3.000,-
38., DIDON, P.:
Jézus Krisztus I-II. / Fordították: Dr.
Kiss János és Sulyok István.
Bp., 1892. Pallas. (1.) 4 sztl.lev. 516 p.
1 kihajtható színes térk.
(2.) 1 térk. 452 p. 1 t.
Kiadói díszesen aranyozott, ezüstözött,
egészvászon (Gottermayer) díszkötés-
ben, körben aranyozott lapszéllel.

18.000,-
39., DVIHALLY Géza:
Magyarok világünnepe
Történelmi bizonyságok az ezeréves
nemzet hitvallásáról. 1938
Az előszót írta: Nyisztor Zoltán.
Bp., (1938.) MEFHOSZ.
199 p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Éles munkája.

2.500,-
40., ERDÉLYI László:
Anonymus III. Béla jegyzője
Szeged, 1933. Szerző.- (Prometheus
Ny.) 16 p.
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban.

2.500,-
41., ERDÉLYI László:
Magyar történelem I-II.
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Művelődés- és államtörténet.
(Bp., 1936.) Athenaeum.
(1.) 470 p. (2.) 386 p.
Kiadói egészvászon kötésben, javított,
rajzos papír védőborítóban. (2 db.)

4.000,-
42., FALUHELYI Ferenc:
Magyarország békeszerződései
Pécs, 1923. Dunántól Kk. és Ny. 71 p.
Kiadói papírborítóban.
„Baráti szeretettel… a szerző”
dedikált példány!

3.000,-
43., FÉJA Géza:
Kuruc idő / Történelmi regény a tizen-
hetedik századból négy részben.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
603 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Herceg János vajdasági magyar író-
nak, az Újvidéki Rádió szerkesztő-
jének dedikált példány!

4.000,-
44., FIALA Ferenc és Marschalkó
Lajos: Vádló bitófák
A magyar nemzet igazi sírásói.
(London, 1958. Szerző.)
296 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Fiala Ferenc (1904-1988) újságíró,
kardvívó, szerkesztő. 1932-ben és
1933-ban a magyar bajnok kardcsapat
tagja. 1932-től 1934-ig a Magyarság
politikai cikkírója és belső munkatársa,
1934-től az Új Magyarság belső
munkatársa. A magyarországi nem-
zetiszocialista mozgalom kezdemé-
nyezője, a Nyilaskeresztes Párt sajtóü-
gyeinek irányítója. 1944-ben a
Nyilaskeresztes Párt - Hungarista
Mozgalom sajtófőnöke, az Összetartás

című lap szerkesztője, a Pesti Újság és
a Magyarság politikai főmunkatársa és
vezércikkírója. 1946-ban a Népbíróság
mint háborús bűnöst golyó általi
halálra ítélte, amit később életfogy-
tiglani fegyházra változtatták. 1956-ban
szabadult ki, majd az NSZK-ban tele-
pedett le ahol a Magyar Egység, az
Összefogás, a Hídfő, illetve az Új
Hídfő szerkesztőjeként tevékenykedett.
A Hídfő Baráti Köre (Fabó László)
kiadásában sorra jelennek meg az emi-
grációban írt újabb könyvei, amelyek
mind a magyar sorskérdésekkel
foglalkoznak.

6.000,-
45., FLACHBARTH Ernő:
A területi revízió jogi alapjai
Bp., 1933. E. F. E. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
46., FODOR András:
Futárposta
Bp., 1980. Szépirodalmi.
449 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Kardos György
újságírónak, az ÁVH egykori
alezredesének, a Magvető igazgatójá-
nak dedikált példány!

2.000,-
47., FODOR András:
Szó, zene, kép
Válogatott és új esszék.
Bp., 1983. Magvető.
560 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Lengyel Balázs
(Nemes Nagy Ágnes férje) írónak
dedikált példány!

2.000,-
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48., (Fotó) Jancsi és Juliska – Egy
képeskönyv 20 (+2) illusztrációval
1946. 22 erotikus, pornográf fotó a
képregényszerű Jancsi és Juliska rajzos
pornó paródiáról. A sorozat utolsó
lapjáról kiderül, hogy újévi tréfaként
készültek a grafikák, amelyről később
fotókat készítve terjeszthettek. A fotók
a 40-50-es években készülhettek.
Méret: 6x9 cm (22 db.)

12.000,-
49., (Fotó) PILINSZKY János (1921-
1981) portréja, amely Móser Zoltán
főtóművész, író munkája. Méret:
13x16 cm, egyszerű paszpartuban. A
fotó hátoldalán a fotóművész aláírása
és a fotó alanyának neve. A paszpartun
„Pilinszky János” által aláírt példány!

6.000,-
50., (Fotó) WEÖRES Sándor (1913-
1989) portréja, amely Móser Zoltán
főtóművész, író munkája. Méret:
11x15 cm, egyszerű paszpartuban. A
fotó hátoldalán a fotóművész aláírása
és a fotó alanyának neve. A paszpartun
„Weöres Sándor” által aláírt példány!

6.000,-
51., FÖLDES Artur dr.:
Háborus írások
Bp., 1915. Benkő Gy. 125 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján ex-lib-
ris Jellenz Béla (gyárigazgató). 
Gottemayer Nándor jeles könyvkötő-
mesterünknek dedikált példány!

4.000,-
52., FRIEDECZKY József:
Pázmány Péter
Bp., 1942. Pray Rendtörténetíró
Munkaközösség. 78 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

Dr. Galla Ferenc professzor, egy-
háztörténész, pápai prelátus tanárnak
dedikált példány!

3.000,-
53., GÁRDONYI Géza:
Karácsonyi álom
Bethlehenes-játék 3 felvonásban.
Bp., 1902. Singer és Wolfner.
143 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
54., GÁSPÁRNÉ Dávid Margit:
A csodadoktor
Cagliostro rejtelmes élete.
(Bp.), én. Széchenyi. 281 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
A XVIII. század erkölcstörténet
jelentős alakjának regénye.

2.000,-
55., GAUSZ Tibor:
Ragyogó szemek
Bp., 1940. Korda Rt.
175 p. egészoldalas rajzokkal, amelyek
Pál György munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos „ragyogó szemekkel”
illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

1.800,-
56., (GÓZONY György):
Kalászok az élet köréből I-II.
Kornmann Rupert után. Barkóczy
László Székes-fejérvári püspök támo-
gatásával.
Székes-fejérvárott, 1839.
Ny.: Számmer Pál. (1.) 247 p.
(2.) 181 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. A szerző kanonok, plébános,
tanár, szentszéki közbíró. (2 db.)

8.000,-
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57., GREGUS Ágost:
A lángész / Teleki-díjat nyert vígjáték.
Pest, 1860. Emich G.
93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, vak-
nyomással díszített egészvászon dísz-
kötésben. A szennylap elé beragasztva
a szerző 10-12 soros autográf kézirata
saját-kezű aláírásával.
Kelt.: Pesten, 1869. szeptember

4.500,-
58., GUIZOT, (Francois):
Értekezés az angol forradalomnak
története felett / Elő- s végszóval ellát-
va fordította: Somssich Pál.
Pesten, 1851. Kilián György. 167 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

6.000,-
59., GY. SZABÓ Béla:
Barangolókönyv I. Egyedül (Unicus!)
50 fametszet.
Kolozsvár, 1939. (Szerző. - Minerva
Rt.) 5 sztl.lev. 50 t. 1 sztl.lev.
Kiadói fametszettel illusztrált
papírborítóban. A kötet bibliofil
művészi darab, minden oldala a
képek és a szöveg is művészi fametszet!

5.000,-
60., GYENGE János:
A francia szeparáció története
Az egyház és az állam szétválasztása
Franciaországban 1905-ben.
Nagyvárad, 1912. Béres és Held.
173 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
61., HAARDT, G. M. – L. Audouin-
Dubreuil: A Szaharán keresztül
A sivatag első átszelése citroen-auto-

mobilon (Touggourttól Timbuktuig)
Francia eredetiből fordították:
Ballenegger Róbertné és Ballanegger
Henrik. /Hat világrész XI./
Bp., (1924.) Világirodalom. 1 t. 202 p.
3 sztl.lev. 4 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvá-
szon kötésben.

2.000,-
62., HALÁSZ Árpád, Dr.:
Budapest húsz éve 1920-1939.
Előszó: Gróf Klebelsberg Kunó.
(Bp.), 1939. Wolff Károly
Emlékbizottság. 77 p. 1 sztl.lev. 40
kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Hűséges munkatársamnak a Keresz-
tény Budapestért folytatott küzdel-
meink emlékéül…” Gróf Klebelsberg
Kunó vallás- és közoktatásügyi mi-
niszter által dedikált példány!

8.000,-
63., Halhatatlan szerelem (Album)
Nagy költők és nagy festők
művészetének tükrében. A nyolc-
vanéves Pesti Napló jubileumi
ajándéka előfizetőinek.
(Bp. 1930.) Pesti Napló.
143 p. 8 t. (színes, hártyapapírral)
szövegközti és egész oldalas képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
díszkötésben. A kötéstábla Falus Elek
munkája.

4.000,-
64., HARUN Al Rasid (?):
Óh! Azok az anyósok! / Humoriszti-
kus elbeszélések és adomák.
Bp., (1898.) Boros J. 122 p. 3 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
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65., HATÁR Győző:
Golghelóghi I-II.
(Szombathely, 1989. Sylvester Ny.)-
Életünk Könyvek. (1.) 435 p. (2.) 3
sztl.lev. 439-819 p. 1 sztl.lev.
Kass János egészoldalas rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói rajzos (Kass) papírborítóban.
Mind két kötet több sorban Gross
Péternek dedikált példány! (2 db.) 

4.500,-
66., HELD:
A nagy francia forradalom története
Fordította: Endrődi Sándor. Többek
támogatásával kiadja: Láng Lajos.
Pest, 1871. Kilián Frigyes.
2 sztl.lev. 310 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
67., HÓMAN Bálint:
Ősemberek – ősmagyarok
A szerző hátrahagyott kéziratát sajtó alá
rendezte: Szendrey Tamás és
Clementis-Záhony Botond.
Atlanta, 1985. Hungarian Cultural
Founation. 190 p. 1 sztl.lev.
Posztumusz első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
68., HORN Emil: Szent Erzsébet
befolyása a társadalomra
Fordította: Dr. Walter Gyula.
Esztergom, 1914. Ny.: Laiszky János.
149 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.

2.500,-
69., HUGÓ Viktor (Victor Hugo):
Egy halálra ítélt utolsó napjai
Fordította: Áldor Imre.
Bp., 1903. Vass József. 84 p.

Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói kopottas, festett egészvászon
kötésben.

2.000,-
70., HUNOR (álnév):
Mi az, hogy ellenforradalom?
(Bp., 1919.) „Újságüzem”. 20 p.
Kiadói papírborítóban. „Magyar nép!
Vigyázz a forradalom vívmányaira!
Légy résen! Bánj el könyörtelenül az
ellenforradalmárokkal!”
Különösen ritka politikai röpirat!

3.000,-
71., HUSZÁR Elemér:
Loyolai Szent Ignác
Bp., 1940. Rózsavölgyi és Tsa.
1 t. 286 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Máday munkája.

2.000,-
72., IJJAS Antal:
Jézus története I-II.
Bp., 1978. Ecclesia. (1.) 397 p. 1
sztl.lev. (2.) 398-812 p. 2 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.)

3.000,-

ILLYÉS GYULA
(1902-1983) ÉLETMŰ

73., BISZTRAY Farkas Ferenc:
Adassék e levél… - Régi és új
szerelmes levelek 1528-1938.
Összeállította: - -. Illyés Gyula
bevezetőjével. /Hungária könyvek 5./
(Bp., 1938. Hungária.)
32 sztl.lev. illusztris fametszett
könyvdíszekkel, amelyek Haiman-Kner
György gyűjtései.
Kiadói félvászon kötésben, készült
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rongytartalmú merített papirosra.
Számozott (112.), Moskovits Miklós
részére készült bibliofil példány!

3.000,-
74., COSTER, (Charles) de:
Thyl Ulenspiegel / Fordította: Illyés
Gyula és Szabó Lőrinc.
Bp., 1957. Európa. 505 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Győry Miklós munkái.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
75., DÉRY Tibor – Illyés Gyula:
Szembenézni – Az éden elvesztése
Bp., 1968. Magvető.
102 p. 3 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal, amelyek Csohány Kálmán
munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Csohány
munkája.

2.500,-
76., FAZEKAS, Michael (Mihály):
Der Ganse-Hias (Ludas-Matyi)
Fordította: Árpád Guilleaume.
Bevezetést írta: Illyés Gyula.
Bp., (1944.) Ung. Universitats. 22 p.
1 sztl.lev. Fáy Dezső rajzaival.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
77., (ILLYÉS Gyula – Illyés Gyuláné):
Illyés Gyula élete képekben
Bp., 1982. Gondolat.
207 p. számos szövegközti és egész-
oldalas képpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.000,-
78., ILLYÉS Gyula – Reismann János:
Balaton

(Bp., 1962.) Corvina.
177 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
kétoldalas képtáblákkal gazdagon
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben, feliratos műanyag védőborítóval.

2.500,-
79., (ILLYÉS Gyula):
Kínai szelence (Versek) / Fordította, a
jegyzeteket és a bevezetést írta: - -.
Bp., 1958. Európa. 174 p. 1 sztl.lev.
Kálmán Klára rajzaival.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

2.000,-
80., (ILLYÉS Gyula): Le favori
A párizsi Théâtre du Vieux-
Columbier Jacques Copeau színház
prospektusa Illyés Gyula Kegyenc c.
drámájának (1963) francia nyelvű
előadásához 1965 decenber 3-án.
(Paris, 1965, Chantelard.) 6 sztl.lev. a
szereplők szövegközti képeivel.
Kiadói illusztris, rajzos
papírborítóban, amely G. Charaire
művészi grafikája. Az első lapon Illyés
Gyula francia nyelvű előszavával.
Reismann Jánosnak dedikált példány!
Reismann Illyés szerzőtársa a Balaton
című képes albumban. Ritka Illyés-
dokumentum!

6.000,-
81., ILLYÉS Gyula:
- - négy verse – 1945/1975
(Bp., 1975. Ságvári Endre
Nyomdaipari Tanulóintézet.) 8 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Megjelent a
Szovjetunió Nagy Honvédő
Háborújának győzelmes befejezése és
hazánk felszabadításának harmincadik
évfordulója alkalmából.
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Számozott (200/161.) példány!
Könyvárusi forgalomba nem került!

2.500,-
82., ILLYÉS Gyula:
- - összes verse I-II.
(Bp., 1947.) Nyugat.
(1.) 242 p. 1 sztl.lev. (2.) 3 sztl.lev.
247-465 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Katona
Magdának dedikált példány! (2 db.) 

6.000,-
83., ILLYÉS Gyula:
A csudafurulyás juhász
Verses mesék és műfordítások.
(Bp., 1954.) Ifjúsági. 38 p. 1 sztl.lev.
szövegközti rajzokkal, amelyek
Ferenczy Béni munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Ferenczy Béni) papír-
borítóban. Ritka!

3.000,-
84., ILLYÉS Gyula:
A francia irodalom kincsesháza
Szerkesztette: - -.
(Bp., 1942.) Athenaeum.
2 sztl.lev. 416 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. Kodolányi János
írónak dedikált példány!

8.000,-
85., ILLYÉS Gyula:
A költő felel – Válogatott versek.
Bp., 1966. Kozmosz Könyvek.
1 t. 252 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
papír védőborítóban, a kötéstábla
verzóján ex-libris Nott Margit.
„Gittának szeretettel a fölidézés ked-
véért Illyés Gyula” dedikált példány!

4.000,-
86., ILLYÉS Gyula:
A tű foka (Drámai példázat.)

(Bp., 1944.) Nyugat.
100 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Illyés első
színműve, amelyet később átdolgozott
kis példányszámban jelent meg. Ez az
első eredeti kiadás! Dedikált példány!

8.000,-
87., ILLYÉS Gyula:
Abbahagyott versek
/Mikrokozmosz füzetek/
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
108 p. 2 sztl.lev. Borsos Miklós
fametszetével. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a borító
verzóján ex-libris Nott Margit.
Gittának 5 sorban dedikált példány!

4.000,-
88., ILLYÉS Gyula:
Babits emlékkönyv / Szerkesztette: - -.
(Bp., 1941.) Nyugat.
331 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.
Számozott (2000/1079.) példány!

4.000,-
89., ILLYÉS Gyula:
Beatrice apródjai – Regény.
(Bp., 1979.) Szépirodalmi.
1 t. 577 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Boldizsár Iván írónak
dedikált példány!

4.000,-
90., ILLYÉS Gyula:
Csizma az asztalon (Tanulmányok)
(Bp., 1941.) Nyugat.
161 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Lengyel munkája. Erdei
Ferencnek dedikált példány! Illyés
Erdei Ferenccel együtt tagja a Márciusi
Frontnak, amely Magyarország
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demokratikus átalakítását tűzte ki célul.
Mozgalmukért Illyést egy hónapi
fogházra ítélték.

8.000,-
91., ILLYÉS Gyula: Dózsa György 
Dráma három felvonásban.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi.
156 p. 9 kétoldalas t. 2 sztl.lev.
A kétoldalas táblákon és a boríték
belső oldalain Gink Károly művészi
fotói. A fényképek a budapesti
Nemzeti Színház 1956. január 20.-i
előadásán készültek. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
Dedikált példány! A színmű
főszerepében Bessenyei Ferenc.

6.000,-
92., ILLYÉS Gyula:
Dőlt vitorla – Versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
204 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Borsos
Miklós munkája.

2.000,-
93., ILLYÉS Gyula: Ebéd a kastélyban
Egy életregény fejezetei.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
337 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
94., ILLYÉS Gyula:
Egy év – Versek.
Bp., 1945. Sarló.
75 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A világháború versei.
Dedikált példány!

6.000,-

95., ILLYÉS Gyula:
Fáklyaláng (Dráma)
Bp., 1953. Szépirodalmi.
83 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Csillag Vera munkája. Vártay
Annának neve napjára, Tihanyban
dedikált példány! Dráma Kossuthék
lemondása előtt egy, a világosi
fegyverletétel előtt három nappal.
Bemutatója 1952 december 2-án volt a
Katona József Színházban Bessenyei
Ferenc főszereplésével.

6.000,-
96., ILLYÉS Gyula:
Fekete-fehér (Versek.)
Bp., 1968. Szépirodalmi. 1 t. 158 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti egész-
oldalas rajzzal, amelyek Borsos Miklós
munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstábla verzóján ex-libris Nott
Margit. Gittának 3 soros versikével
dedikált példány!

4.000,-
97., ILLYÉS Gyula: Feltámadott a
tenger (Filmforgatókönyv)
Rota sokszorosított kézirat.
Bp., 1952. (Ny.: Jegyzetsoszorosító
Üzem I. telepe.) IV. 1 sztl.lev. 213 p.
(213 lap)
Fűzve, gerincén vászoncsíkkal
megerősített papírborítóban. A borító
verzóján Illyés Gyula Nádasdy
Kálmánhoz a film rendezőjéhez piros
ceruzával írt egészoldalas levele, kísérő
szövege sajátkezű aláírásával!
A Föltámadott a tenger a magyar
filmtörténet első szuperprodukciója. A
korszak kedvenc színészei is
képességük legjavát adják (Básti Lajos
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(Kossuth), Görge János (Petőfi),
Makláry Zoltán (Bem), Bessenyei
Ferenc (Gábor Áron), Zenthe
Ferenc…), Hegyi Barnabás képei
valóban szuperprodukciót szolgálnak.
Látványosan mozognak a régi uni-
formisba bújtatott kortárs kiskatonák,
de Bem csatáit, vagy akár a schwechati
vereséget tanító-ismeretterjesztő ambí-
cióval úgy mutatják meg az alkotók,
hogy a csapatmozgásokat, a kudarc és
diadal esélyeit a civil mozi-néző is
bízvást követni tudja. Igazi hollywoodi
követelmény, melyet szerényebb
eszközökkel, de a produkció ügyesen
teljesít. A filmben a görcs és a félelem
dolgozott: szükség volt Kossuthra is,
Petőfi Illyés megírta saját történetére
is, szükség volt Bem tábornokéra is. Az
ő kiválasztása különösen bizarr
választás. Egyrészt, mert a szerzők az
összeomlás előtt hetekkel, és éppen a
végső vereség színterén, Erdélyben
győztes csatával fejezik be a történetet,
minden gátlás nélkül Bem József
alakjához rendelve, neki köszönve meg
a Szabadságharc happy end változatát. 

30.000,-
98., ILLYÉS Gyula: Franciaországi
változatok (Úti jegyzetek)
(Bp., 1947.) Nyugat.
147 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított rajzos papír-
borítékban, amely Csillag Vera
munkája. Dedikált példány!

6.000,-
99., ILLYÉS Gyula:
Hajszálgyökerek (Esszék.)
(Bp., 1971.) Szépirodalmi.
1 t. 600 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos

papír védőborítóban, amely Borsos
Miklós munkája. Egy évtized kiadatlan
esszéi, portréi, tanulmányai, útirajzai,
tanulmányai. Nemes György író,
újságírónak dedikált példány!

4.000,-
100., ILLYÉS Gyula:
Három öreg - - verse.
(Bp., 1931.) Szerző.
44 p. 2 sztl.lev. Fáy Dezső kedves
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban. Mindössze 512 példány-
ban jelent meg! Lantos Béla
(színésznek) dedikált példány! A költő
harmadik kötete.

6.000,-
101., ILLYÉS Gyula: Hattyúdal
ébreszt vagy lehet-e a népnek
művészete? /Gyorsuló idő/
Bp., (1976.) Magvető.
58 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a borító
verzóján ex-libris Nott Margit.
„Gittának…” dedikált példány!

4.000,-
102., ILLYÉS Gyula:
Hetvenhét magyar népmese
(Bp., 1953.) Ifjúsági. 476 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Szántó
Piroska munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

3.000,-
103., ILLYÉS Gyula:
Honfoglalók között / Riportsorozat a
dunántúli földosztásról.
(Bp., 1945.) Sarló.
34 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Gy. Szabó Béla
munkája.
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Éder Zoltán tanár, nyelvész, filológus-
nak az illusztrátor: Gy. Szabó Béla, és
Illyés Gyula által dedikált példány!

8.000,-
104., ILLYÉS Gyula:
Hősökről beszélek… (Költemény)
Bp., (1945.) Sarló.
47 p. Szőnyi István 3 beragasztott
egészoldalas művészi képével.
Kiadói papírborítóban. Babits Mihály
emlékére. Péterfy Gyula költő, az Idő
című „harcos orgánum” szerkesz-
tőjének dedikált példány!

8.000,-
105., I(LLYÉS) G(yula):
Hősökről beszélek (Költemény)
Kolozsvár, 1933. Korunk. – (Ny.:
Fraternitas.) 45 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az I. G. monogrammal névtelenül
1000 példányban megjelent munkája
(valószínűleg 1000-nél kevesebb, csak
néhány példányban került kiadásra).
Későbbi magyarországi kiadásában így
vall a költő munkájáról: „Megírásakor
Magyarországon nem jelenhetett meg,
a magvat magamba kellett temetnem.
E visszafojtás nélkül a Puszták Népe
tán sohasem kívánkozik napvilágra.
Hálából és kegyes emlékként bocsátom
most közre. A költemény annak idején
Erdélyben is nevem nélkül jelent meg,
Gaál Gábor baráti gondozásában, de
sajnos oly hirtelenében, hogy nem volt
módom az odakerült első fogal-
mazáson az akkor már meglévő
néhány javítást és bővítést elvégezni.
Ezeket - néhány újabbal is megtoldva -
most kapja az olvasó. S még egy szemé-
lyes mondandó. 1932 nyarán küzdő s

még mindig kezdő költőként kéthetes
hivatali szabadságomat Babits Mihály
vendégszerető házában töltöttem.
Délelőtti pihenésül mindketten a ver-
set választottuk. Az esztergomi tágegű
kert alsó sarkában ő egy-egy középkori
latin himnusz fordítását rótt, a
felsőben én e költemény szakaszait.
Délben kicseréltük az eredményt.
Ellentétesebb anyag ritkán került
egymás mellé azon az asztalon, ahogy
ellentétesebb multú és célú író sem az
asztal mellett. Még sok egyesített ben-
nünket. Nemcsak vers szeretete.
Nemcsak az - a szorosabb kapocs -
hogy földik voltunk s ismerős világról
beszéltem. Épp a végletek közeledtek
egymáshoz bennünk? Babits Mihály a
tiszta humanizmus megtestesítője, aki
mindent az eszmék legtisztább
magaslatára tudott emelni, érdeklődve
figyelte kísérletem alakulását; ő a
táblabíró fia és neveltje - szinte támo-
gatta az én merész igazságomat,
elképzelem, hogy épp a merészsége
miatt. Naponta megújuló biztatása
nélkül tán sohasem készül el ez a köl-
temény. Hitte, hogy végeredményben
az igazságot - az ő Igazságát is - szolgálja
s őszintén elcsodálkozott, amikor
értesült. hogy a Nyugatban nem jelen-
het meg…” Különösen ritka!

12.000,-
106., ILLYÉS Gyula:
Hunok Párisban – Regény.
(Bp., 1946.) Révai.
463 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája. Schweny Lórántéknak
dedikált példány! A párizsi magyarok
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köreit szemléletesen bemutató
remekmű.

8.000,-
107., ILLYÉS Gyula:
Ifjúság (Költemény)
/Új írók 4./
(Bp., 1934.) Nagy Károly és Társai.
40 p. Szőnyi István 4 linometszett
művészi képével. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Remenyik Zsigmond írónak dedikált
példány!

8.000,-
108., ILLYÉS Gyula:
Két férfi – Regény.
(Bp., 1950.) Révai. 172 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, sérült
rajzos papír védőborítóban.
Hunyady József írónak dedikált
példány!

6.000,-
109., ILLYÉS Gyula:
Két kéz (Költemény)
(Bp., 1950.) Athenaeum.
39 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
110., ILLYÉS Gyula:
Kézfogások (Versek.)
Bp., 1956. Magvető.
1 t. 233 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.000,-
111., ILLYÉS Gyula:
Kézfogások (Versek.)
Bp., 1956. Magvető.
1 t. 233 p. 1 sztl.lev. Második kiadás
(az első kiadás évében).
Kiadói egészvászon kötésben, papír

védőborítóban, a kötéstábla verzóján
ex-libris Nott Margit.
„A másodikból is az előző érzéseivel
Gittának…” dedikált példány!

4.000,-
112., ILLYÉS Gyula:
Kháron ladikján vagy az öregedés
tünetei – Esszé-regény.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
230 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
egészoldalas rajzzal, amelyek Borsos
Miklós munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a tábla
verzóján ex-libris Nott Margit.
„Gittának…” dedikált példány!

4.000,-
113., ILLYÉS Gyula: Ki a magyar
(Tanulmány) /Magyarok könyvtára/
(Bp., 1939.) MEFHOSZ.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.

2.000,-
114., ILLYÉS Gyula:
Konok kikelet – Válogatott versek.
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
1 t. 412 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, a kötéstábla verzóján
ex-libris Nott Margit. „Ismerheted,
ami ez alatt van… Válogass kedvedre!
Illyés Gyula” dedikált példány!

4.000,-
115., ILLYÉS Gyula:
Kora tavasz I-II.
(Bp., 1941.) Révai. (1.) 221 p. (2.) 214
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Fenyves munká-
ja. Veres Péter Népi írótársának
dedikált példány! (2 db.) 8.000,-
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116., ILLYÉS Gyula:
Közügy – Versek.
(Bp., 1981.) Szépirodalmi.
1 t. 146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Béládi Miklós iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

4.000,-
117., ILLYÉS Gyula:
Külön világban (Versek)
(Bp., 1939.) Cserépfalvi.
113 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
S.(olymos) Ida költőnőnek dedikált
példány!

8.000,-
118., ILLYÉS Gyula:
Különös testamentum - - száz új verse.
(Bp., 1977. Szépirodalmi.) 1 t. 209 p.
1 sztl.lev. számos szövegközti egész-
oldalas rajzzal, amelyek Borsos Miklós
munkái. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben.
Megjelent Illyés Gyula 75.
születésnapjára. Kiss Károly költő,
műfordítónak dedikált példány! 

4.000,-
119., ILLYÉS Gyula:
Lélek és kenyér - Kozmutza Flóra
értelmességi- és ösztön-vizsgálataival.
(Bp., 1939.) Nyugat.
262 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. Földi
Mihály írónak dedikált példány!
Földi Mihály számos lélektani regény
írója. Illyés a kötet megjelenésének
évében vette feleségül Flórát, aki József
Attila szerelme. Hozzá írta József Attila
utolsó szerelmes verseit a Flóra-
verseket.

8.000,-

120., ILLYÉS Gyula:
Lélekbúvár – Szatíra.
(Bp., 1948.) Révai.
136 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája. (Kolozsvári) Grandpierre
Emil írónak dedikált példány!

6.000,-
121., ILLYÉS Gyula:
Magyarok I-II. – Naplójegyzetek.
(Bp., 1938.) Nyugat.
(1.) 221 p. 1 sztl.lev. (2.) 3 sztl.lev.
231-468 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
Bresztovszky Ede újságírónak dedikált
példány! (2 db.)

8.000,-
122., ILLYÉS Gyula:
Másokért egyedül – Két dráma.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
291 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Horváth Zoltánnak
köszönettel a gondolatért, a segítésért,
szeretettel Teleki alakjának meg-
látásában…” több sorban dedikált
példány!

4.000,-
123., ILLYÉS Gyula:
Minden lehet – Új versek.
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. 179 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Kiss Károly költő,
műfordítónak dedikált példány!

4.000,-
124., ILLYÉS Gyula:
Mint a darvak
(Bp., 1942.) Nyugat.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Lengyel munkája. Pintér József
újságírónak dedikált példány!

6.000,-
125., ILLYÉS Gyula:
Nehéz föld – Versek.
Bp., 1928. Nyugat.
86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan,
Erdész Illésnek dedikált példány!
A dedikáció címzettje később megjár-
ta dachau-i haláltábort. A költő első
megjelent verseskötete!

8.000,-
126., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
(Bp., 1934.) Nyugat. 221 p. 1 sztl.lev.
szövegközti képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
Körülvágatlan, Fülep Lajos művészet-
történésznek dedikált példány!
Illyés 1934-től Fülep Lajos munkatársa
a Válasz című lapnál.

8.000,-
127., ILLYÉS Gyula: Ozorai példa
Színmű három felvonásban.
(Bp.), 1952. Szépirodalmi.
111 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Csillag Vera munkája. A budapesti
Nemzeti Színház 1952. május 22-én
mutatta be először. Kodolányi János
írónak dedikált példány!

6.000,-
128., ILLYÉS Gyula:
Összegyűjtött versei
(Bp.), 1940. Nyugat.
460 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Lengyel Lajosnak grafikus, könyv-
művésznek dedikált példány!

Lengyel Kassák Lajos Munka-körének
tagja, szociofotósa, 1948-tól a Kossuth
Nyomda igazgatója.

6.000,-
129., ILLYÉS Gyula:
Petőfi (Tanulmány)
(Bp., 1936.) Nyugat.
1 t. 311 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A kötéstábla verzóján ex-libris
Tharnoi Kostyál Isván (romániai ma-
gyar regényíró). Aláírt példány!

6.000,-
130., ILLYÉS Gyula:
Petőfi élete / Rövidített népi kiadás. A
rövidítés Barabás Tibor munkája.
(Bp., 1949.) Athenaeum.
158 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

2.000,-
131., ILLYÉS Gyula: Poesie di Gyula
Illyés a cura di Umberto Albini.
(Firenze, 1967.) Vallecchi Edit. 167 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Éder Zoltánnak tanár, nyelvész, filoló-
gusnak dedikált példány!

4.000,-
132., ILLYÉS Gyula:
Poesis Hungarica
Válogatta: Domokos Mátyás.
Békéscsaba, 1981. Megyei Könyvtár.
23 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/211.), Illyés Gyula
által aláírt példány!

4.000,-
133., ILLYÉS Gyula:
Poharaim – Összegyűjtött versek.
Bp., 1967. Szépirodalmi. 1 t. (Borsos
Miklós rézkarca) 762 p. 3 sztl.lev.
(Illyés bibliográfia) Első kiadás!
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Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Borsos
Miklós munkája.

3.000,-
134., ILLYÉS Gyula:
Puszták népe (Szociográfia)
(Bp., 1936.) Nyugat.
287 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A Puszták népe jóval több szo-
ciográfiánál: nemcsak társadalomrajz,
hanem lírai visszaemlékezés és önélet-
rajz is, híradás az akkori magyar tár-
sadalom egy ismeretlen – „elsüllyedt”
– rétegéről, a népesség egyharmadát
alkotó nincstelen parasztság sanyarú
sorsáról, a „puszta” különös világáról,
a dunántúli nagybirtokon élő cselédek
múltjáról és jelenéről, mindennapi
életükről, táplálkozási szokásaikról (és
lehetőségeikről), az erkölcsükről és
szellemi életükről, a puszta
kultúrájáról, és végül a cselédsorból
való kijutás csekélyke esélyéről.
Solymos Ida költőnőnek dedikált
példány!

8.000,-
135., ILLYÉS Gyula:
Rend a romokban (Versek.)
(Bp., 1937.) Nyugat.
219 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Bresztovszky
Ede újságírónak, szociáldemokrata
politikusnak dedikált példány!

8.000,-
136., ILLYÉS Gyula:
Sarjurendek (Versek.)
Bp., (1931.) Nyugat.
76 p. 2 sztl.lev. 1 errata Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fel-, és
körülvágatlan, kézzel számozott (43.),

Gellért Hugónak dedikált, hibátlan
példány! A dedikáció címzettje a
Nyugat pénzügyeit látta el, az első
világháborút követően orosz hadi-
fogoly, hazatérve műfordító. A költő
második kötete.

8.000,-
137., ILLYÉS Gyula: Sorsválasztók
(Bp., 1981.) Szépirodalmi.
1 t. 92 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Domokos Mátyás iro-
dalomkritikusnak, a kiadó felelős
szerkesztőjének dedikált példány! 

4.000,-
138., ILLYÉS Gyula:
Szálló egek alatt – Versek.
(Bp., 1935.) Nyugat.
116 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan,
Hajnal Annának dedikált példány!
A dedikáció címzettje a Nyugat har-
madik nemzedékének tagja, Hajnal
Gábor nővére, Keszi Imre felesége.

8.000,-
139., ILLYÉS Gyula:
Szellem és erőszak /Gyorsuló idő/
Bp., (1978.) Magvető.
278 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Kardos
György újságírónak, az ÁVH egykori
alezredesének, a Magvető igazgatójá-
nak dedikált példány!

4.000,-
140., ILLYÉS Gyula:
Szembenézve – Versek.
(Bp., 1947.) Révai.
173 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája. Kodolányi János írónak
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dedikált példány! A háború alatt írt
verseinek gyűjteménye.

8.000,-
141., ILLYÉS Gyula:
Táviratok (Versek)
Békéscsaba, 1981. Békés megyei
könyvtár. 71 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban, diósgyőri bor-
dázott, vízjeles papíron. Számozott
(100/64.), Éder Zoltánnak tanár,
nyelvész, filológusnak dedikált
példány!

6.000,-
142., ILLYÉS Gyula: Tiszták
Bp., (1971.) Szépirodalmi. 154 p. 16
kétoldalas t. 2 sztl.lev. A táblák színmű
fotói Keleti Éva és Kocsis Lajos
művészi munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Borsos
Miklós munkája. Béládi Miklós iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!
Béládi fő területe a népi írók és Illyés
Gyula.

4.000,-
143., ILLYÉS Gyula: Új versek
Bp., 1961. Szépirodalmi.
222 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Bernáth
Aurél munkája. Máriafalvi Zoltánék-
nak dedikált példány!

4.000,-
144., ILLYÉS Gyula:
Válogatott versei
(Bp.), 1952. Szépirodalmi.
422 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Petényi
Géza egyetemi tanár, gyermekgyó-
gyásznak dedikált példány!

4.000,-

145., ILLYÉS Gyula:
Válogatott versek
(Bp., 1943.) Révai. 155 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben.

2.000,-
146., ILLÉS László: Illyés Gyula
(Tanulmányok a költőről.) Baróti
Dezső közreműködésével szerk.: - -.
Bp., 1972. Népművelési Propaganda
Iroda. 175 p. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítékban.

2.000,-
147., KATONA József: Bánk bán
Illyés Gyula átigazításában.
Bp., (1976.) Magvető.
248 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a borító
verzóján ex-libis Nott Margit.
„Gittának szeretettel, hogy hibáimat

olvassa fejemre!...” dedikált példány!
4.000,-

148., KOVACSICS, Ivan Goran:
Jama (Tömegsír)
Fordította: Csuka Zoltán. Előszó, élet-
rajz: Illyés Gyula. Különlenyomat a
„Forum” 1946 októberi számából.
(Bp., 1946. Magyar-Jugoszláv T. –
Hungária Ny.) 14 sztl.lev. Borsos
Miklós 4 egészoldalas rajzával.
Kiadói papírborítékban. A költő az
egykori Jugoszlávia hőse, versének
megírását követően, 23 évesen életét
vesztette a partizánharcokban. Ritka! 

4.000,-
149., Magyar csillag I. évf. 1 szám.
1941. okt. 1. Szerkeszti: Illyés Gyula.
Társszerkesztő: Schöpflin Aladár.
(Bp., 1941. Kiadóhivatal.) 64 p.
Kiadói papírborítóban, a hátulsó
borítófedele foltos.
A lap első oldalán Illyés Gyula:
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Széchenyi című versével indult útjára.
2.000,-

150., Mai orosz dekameron
Fordította: Gellért Hugó. A bevezető
tanulmányt írta: Illyés Gyula.
(Bp., 1936.) Nyugat.
2 sztl.lev. 280 p. 2 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben.
Körülvágatlan, Illyés Gyula által
Aradi Zsolt írónak dedikált példány!

4.000,-
151., SZABÓ Pál – Illyés Gyula:
Jugoszláv parasztok között – Tizenkét
nap Bulgáriában /A „Magyar Népi
Művelődési Intézet” kis tanulmányai/
Bp., 1947. (Sylvester Ny.)
28 p. Első kiadás!
Kiadói restaurált papírborítóban.
„Gitta! Levelem után néhány rím
Bulgárországból…” dedikált példány!

4.000,-

* * *

JUDAIKA

152., ÁLDÁSY Antal: Zsigmond
császár koronázása és a német
zsidóság megadóztatása /Értekezések/
Bp., 1916. MTA. 65 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

2.500,-
153., BARY József: A tiszaeszlári
bűnper - - vizsgálóbíró emlékiratai.
Bp., 1933. Kir. M. Egyetemi Ny.
612 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.
Az első kiadás nagyon ritka! 

8.000,-

154., DREYFUS Alfréd:
Öt év életemből
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., 1901. Orsz. Közp. Községi Ny.
318 p. 1 sztl.lev. nyolcz rajzzal és
kézírással.
Későbbi félvászon kötésben.

4.000,-
155., EÖTVÖS Károly:
A nagy per, mely ezer éve folyik s még
sincs vége I-III. /Eötvös K. munkái/
Bp., 1905. Révai T. (1.) 2 sztl.lev. 333
p. 1 sztl.lev. (2.) 2 sztl.lev. 332 p. (3.)
2 sztl.lev. 323 p. Második kiadás.
Kiadói egységes festett egészvászon
kötésben. (3 db.)

6.000,-
156., ERDÉLYI József:
Emlék – Versek.
Bp., (1940.) Magyar Élet.
591 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
Ebben a kötetben jelent meg először a
Solymosi Eszter vére c. vers, amiért a
költőt egy időre „száműzték az iro-
dalomból”!

3.000,-
157., LUZSÉNSZKY Alfonz:
A Talmud magyarul
Bp., 1944. Luzyénszky A.
202 p. 1 sztl.lev. Tizenkettedik kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
158., MÉHELY Lajos: Vér és faj
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1940.) Bolyai Akadémia. 147 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A magyar fajképet egy magyar és egy
sváb falu vércsoportvizsgálatán keresz-
tül igyekszik bemutatni. 4.000,-
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159., SALAMON Mihály:
„Keresztény” voltam Európában
Pesti riportregény a nyilas időkből.
Tel Aviv, (1949.) „Népünk”.
220 p. 2 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Hámori György
munkája. A letapodott magyar
zsidóság maradékának, a pesti zsidó-
ságnak a nyilasok markában való
halálos vergődését és egyben a ma-
roknyi cionista tábor hősi küzdelmé-
nek ismeretlen részleteit tartalmazza.

3.000,-
160., SZABÓ István – Bosnyák
Zoltán: Útban a világuralom felé…
Cion bölcseinek jegyzőkönyve és a
berni protokoll per. Fordította: Szabó
István. Függeléket írt: Bosnyák Zoltán.
(Bp., 1937.) Lőcsey. 107 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6.000,-
161., (ZIMÁNDY Ignác),Verus, Dr.:
A socialis kérdés hajdan és most I-II.
Bp., 1899-1900. „Szent Gellért”.
(1.) VII. 287 p. 3 sztl.lev. (2.) 2
sztl.lev. 317 p. 1 sztl.lev.
Az első kötet korabeli egészvászon
kötésben, a második későbbi gerincén
bordázott, címkével ellátott félbőr
kötésben. (2 db.)

12.000,-

* * *

162., KAJÁN Tibor:
Rajzolok, tehát vagyok (Rajzok)
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1996. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 62 sztl.lev.
Kiadói papírkötésben, műanyag védő-
borítóban. Lakatos István költőnek a

sorozat szerkesztőjének 7 sorban
dedikált példány!

6.000,-
163., KARDOS Ignác és Simalya V.
Ferenc: A Balaton összes fürdő és
üdülőhelyeinek leírása
Kaposvár, (1907.) Részvénynyomda.
234 p. 3 sztl.lev. (hirdetések) 2 kihajt-
ható színes térk. 150 képpel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
164., KAZINCZY Ferencz:
A kénytelen házasság (Első kiadás!)
Vígjáték egy felvonásban. Moliére után
Kazinczy. /Külföldi játékszín XV./
Elébe:
STEINGENTESCH, B.: A levelezők
Vígjáték két felvonásban.
Fordítá: Külkey Henrik.
STEINGENTESCH, B.: Ész és szív
Vígjáték egy felvonásban.
Fordítá: Külkey Henrik.
Budán, 1839. M. Kir. Egyetem bet.
150 p. 1 sztl.lev. (98-150 p.)
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. (3 mű, kiadói kolligátum)

8.000,-
165., KEMÉNYFY K. Dániel:
Háború és politika
Esztergom, 1917. Ny.: Laiszky János
Kny. 144 p.
Kiadói papírborítóban. „Szíves rokoni
szeretettel…” dedikált példány!

4.000,-
166., KERESZTURY Dezső:
Féktelen idő
A szerző válogatása életművéből.
Bp.-Ungvár, 1994. „Örökségünk”.
215 p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban.
Lakatos Istvánéknak (Pityunak,
Arinak) 7 sorban dedikált példány!

3.000,-

KÉZIRATOK

167., BENEDEK István (1915-1996)
író, orvos, polihisztor, Benedek Elek
unokája autográf Semmelweis című
cikkének autográf golyóstollal írt,
aláírt kézirata. Hozzá tartozik az író
megcímzett borítéka Rácz Gábor
kéziratgyűjtőnek Szegedre címezve.
Kelt.: 1982. márc. 19. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/4)

6.000,-
168., D. RÓNA Emy (1904-1988)
grafikus művész autográf golyóstollal
írt, aláírt, apró rajzocskákkal díszített
képes levelezőlapja Rácz Gábor
kéziratgyűjtőnek Szegedre címezve.
Kelt.: 1984. jul. 1.

4.000,-
169., LÁSZLÓ Gyula (1910-1998)
régész-történész, képzőművész auto-
gráf golyóstollal írt, aláírt levele Rácz
Gábor kéziratgyűjtőnek Szegedre
címezve. A levélben László Gyula arról
ír, hogy ő maga is kéziratgyűjtő és
kedvességből a levél végére egy önarc-
képet rajzol – „ilyen vagyok”.
A hozzátartozó borítékkal.
Kelt.: 1983. VI. 21. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/5)

6.000,-
170., NÉMETH László (1901-1975)
autográf golyóstollal írt, aláírt 6-7
soros levele Tóbiás Áron író, iro-
dalomtörténésznek címezve, amely-
ben gratulál az általa szerkesztett

Tolsztoj emlékkönyvhöz, Tolsztoj 50.
évfordulójára. „Nem tudom jelent-e
meg Európában valahol hasonló
megemlékezés…”
A hozzátartozó borítékkal.
Kelt.: Bp., 1962. máj. 31. 1 lev. (A/4)

8.000,-
171., PILINSZKY János (1921-1981)
autográf piros golyóstollal írt, aláírt
sorai Vasady Péter (József Attila-díjas
költő) Bogárdal, együgyü ének című
géppel írt verskéziratán. A 7 sor első
3 sora sajnos, szinte teljesen kifakult,
szinte olvashatatlan. Pilinszky költő
barátját további költemények írására
bíztatja. Vasady a Jelenkor című pécsi
kulturális folyóirathoz küldte versét,
amelyhez Pilinszky, mint a lap
munkatársa ír rövid bírálatot.
Keltezés nélkül. 1 lev. 1 beírt oldal.

8.000,-
172., WEÖRES Sándor (1913-1989)
géppel írt, sajátkezűleg aláírt Xenia
című 12 soros versének kézirata.
Verse a Tűzkút című kötetben jelent
meg, amely a teiresziaszi ítéletet idézi
Zeusz és Héra vitájában. A feminitás
kérdésének érzéki ítélete.
Keltezés nélkül. 1 lev. (A/5)

8.000,-
173., WEÖRES Sándor (1913-1989)
géppel írt, sajátkezűleg aláírt Stéphane
Mallarmé: A költemény ajándéka
című 14 soros versfordítás kézirata.
Keltezés nélkül. 1 lev. (A/4)

8.000,-

* * *

174., KIRÁLY Béla: Az első háború
szocialista országok között
Személyes visszaemlékezés az 1956-os
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magyar forradalomra
Bp., 1986. AB Független.
101 p 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A Bessenyei
György Kör által kiadott mű, szamizdat
reprintje.

2.000,-
175., KNEPPER, Max: Szodoma és
Gomorrha – A meztelen Hollywood.
Pozsony, 1937. Eugen Prager. 170 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

2.000,-
176., KODÁLY Zoltán:
A zene mindenkié
Bp., 1954. Zeneműkiadó.
128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
177., KOMLÓS Vilmos:
Hol volt, hol nem volt…
- - vidám emlékei. Előszó: Szép Ernő.
(Bp., 1941.) Kalász.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. Komlós
Vilmos három évtizeden át alakította
Herczeg Jenővel Hacsek és Sajó figu-
ráját. Gyermekei Komlós Juci és
Komlós András. Számozott (100/49.),
dedikált példány!

4.000,-
178., KOSÁRY Domokos:
Magyarország története
/Nemzetnevelők könyvtára/
Bp., 1943. Orsz. Közoktatási T. 411 p.
2 térk. (egyik színezett, kihajtható) 8
kétoldalas t. (képek) 3 kihajtható t.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
179., KOVÁCS Jenő, Dr.:
A keresztény életeszmény

Bp., 1943. Szerző. 235 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító címlapja felra-
gasztva. Dedikált példány!

3.000,-
180., LÁZÁR Gyula, Dr.: Az ozmán
uralom története Európában I-II.
Bp., 1877. Franklin-T. (1.) VIII. 334
p. 1 sztl.lev. (2.) VIII. 339 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, körülvá-
gatlan példány. (2 db.)

12.000,-
181., LÉNÁRD Ferenc:
A lélektan útjai
Bp., (1947.) Franklin-T.
269 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Turóczi-Trostler
József professzor úrnak…” dedikált
példány!

4.000,-
182., LENGYEL József:
Visegrádi utca / Előszó: Kun Béla.
Bp., 1957. Kossuth.
191 p. Első hazai kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. A háború ellenes iro-
dalmi csoportok, a Tisza-gyilkosság,
Tanácsköztársaság, bolsevizmus. A
szerző a Tanácsköztársaság idején Kun
Béla „altisztje” a Visegrádi utcai
pártközpontban. Sík Bandinak
dedikált példány!

3.000,-
183., LERNER Dezső: Nyomdász-
évkönyv és útikalauz 1932. 31. évf.
Bp., 1932. Mo-i Könyvnyomdai
Munkások E. 176 p. 4 t. (két eredeti
műmelléklet) 8 sztl.lev.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben. 2.500,-
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184., LOVASS János: N. S. Germánia
Bp., 1938. Magyar Géniusz. 320 p.
szövegközti térk. vázlatokkal.
Későbbi keménytáblás papírkötésben.
A könyv szerzőjét perbe fogták, majd
az ügyészség elkobozta a könyveket.
Betiltva! „A Führer, Az állam és a
párt, Hitler Jugend…”

8.000,-
185., LUBRICH Ágost, Garam-
szeghy: A nevelés történelme I-II/1-2.
Bp., 1874-76. „Hunyady Mátyás”. (1.)
3 sztl.lev. 390 p. 2 sztl.lev. (2.) 647 p.
(3.) 480 p. + 3 p. VIII. 2 sztl.lev.
Korabeli egységes, gerincén aranyozott
félvászon kötésben. (3 db.)

8.000,-
186., MADÁCH Imre: A civilizátor
/Hungária könyvek 12./
(Bp., 1946.) Hungária. 32 sztl.lev.
Győry Miklós rajzaival illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Győry munkája.
Számozott (53.) számú, névre szóló
példány, dr. Supka Géza részére! 

6.000,-
187., Magyar mesemondó 1., 3., 4.,
5., 7., 9., 10., 11., 23., 14., 21., 22.,
23., 24., 25., 26., 27., 28., 29., 30.
Tolnai Lajos: A tinó / Jakab Ödön: Az
Amerikába vándorolt magyarok gyás-
zos története / Méhes András: A két
szomszéd / Palotás Fausztin: A
márvány feszület / Tolnai Lajos: A
lutris mester vagy mi történt Vadason?
Palotás Fausztin: Igaz gyémánt /
Vargha Gyula: Bodoglár (Költemény)
Hevesi: A feltámadott halott / Jancsó
Benedek: Gábor Áron az ágyúöntő
székely / Az öreg Bódy Péterné karác-
sonja / Gyügyei uram a csikász /

Milesz Béla: Székely Mátyás /
Rudnyánszky Gyula: Bocskor, palást,
ostor (Költemény) / Horváth Miklós),
Egy öreg báró: Gál Sándor pusztulása
Mi a legdrágább kincse a magyarnak / 
Tolnai Lajos: A Gábor Dánielék
szerencséje / Pósa Lajos: Apró
történetek (Versek.) / Valóságos
népmesék / A gyermeki istenáldás
Bp., 1886-88. Méhner Vilmos.
Korabeli egészvászon kötésben, amatőr
módon két kötet vászoncsíkkal a
gerincén összekötve. Népművelő
ponyvák. A küllemét tekintve igényte-
len ponyva-kiadások mára azért
válhattak gyűjtésre érdemes „műtár-
gyakká”, mert a korabeli olvasók
keveset őriztek meg ezekből a
„használat után eldobandó”, egyszerű
füzetekből. (20 füzet egybekötve)

3.000,-
188., /Magyar Művészeti Könyvtár/
SZENTIVÁNYI Gyula:
Barabás Miklós művészete
Bp., 1927. Amicus. 27 p. 12 t. (képek)
GAUTIER, Théophile: Zichy
Bp., 1927. Amicus. 39 p. 8 t. (képek)
RÉTI István: Hollósy Simon
Bp., 1927. Amicus. 31 p. 10 t. (képek)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók elülső táblája a
könyvtestbe kötve. A művészek átfogó
életrajzi ismertetésével, Bálint Jenő
szerkesztésében. (3 mű egybekötve!)

6.000,-
189., MÁRAI Sándor:
Napló (1943-1944)
(Bp., 1945.) Révai.
505 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az első Márai Napló! 3.000,-
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190., MARCU, Valeriu:
Machiavelli a hatalom iskolája
Bp., 1937. Rekord. 349 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

3.000,-
191., MERESKOVSZKIJ:
Napoleon az ember (I-II.)
/Mereskovszkij munkái/
Bp., én. Dante. 2 sztl.lev. 259 p.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

2.000,-

MESE, IFJÚSÁGI

192., BÁNFI János:
Egyszer volt, hol nem volt…
(Bp., én.) Lampel R. 119 p. számos
szövegközti rajzzal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

4.000,-
193., BÁNFI János:
Magyar László utazásai és kalandjai
Bp., 1892. Révai T. 300 p. 2 sztl.lev.
szövegközti metszett képekkel.
Korabeli gerincén javított, aranyozott
félvászon kötésben.

4.000,-
194., BENEDEK Elek:
Apa mesél / Mesék és versek jó gyer-
mekek számára.
Bp., (1888). Singer és Wolfner. 135 p.
számos rajzos képpel. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben,
kőnyomatos, színes, rajzos táblával.
Ez a kötet Benedek Elek első önálló
meséit tartalmazza, amelyet a fiának, a
gyermek (3 éves) Benedek Marcellnek
adott először kezébe.

8.000,-

195., BENEDEK Elek: Ezüst
mesekönyv / A világ legszebb meséiből.
Bp., én. Athenaeum. 301 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely D. Róna Emy munkája.

4.000,-
196., BENEDEK Elek:
Veréb meg Gavallér Jankó kalandjai
Bp., én. Franklin-T. 101 p. 1 sztl.lev.
sok-sok apró humorisztikus rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

4.000,-
197., BENEDEK Marcell:
Flóra – Regény fiatal leányok számára.
Benedek Elek jegyzetei nyomán.
Bp., (1943.) Új Idők. 201 p. szöveg-
közti rajzokkal, amelyek E. Kühner Ilse
munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

2.000,-
198., BEZERÉDY Amália:
Flóri könyve
Bp., én. Franklin-T. 173 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzos metszett kép-
pel. Tizenhatodik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, színes,
rajzos táblával. A szerző Bezerédj
István felesége, hazánkban az első, aki
gyermekirodalommal foglalkozott. A
Flóri könyvét lánya részére írta.

6.000,-
199., CHRISTIAN W.:
A czápák birodalmában
Négy elbeszélés az ifjúság számára.
Fordította: Győri Ilona.
Bp., én. M. Keresk. Közlöny.
95 p. egészoldalas rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben, festett, raj-
zos táblával.

3.000,-
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200., Jó Pajtás – Képes gyermeklap.
1910. II. évf. második fele, 27-52. sz.
Szerkesztő: Sebők Zsigmond.
Főmunkatárs: Benedek Elek.
Bp., 1910. Franklin-T. 514-1000 p.
számos nagyrészben szecessziós rajzzal
gazdagon illusztrálva, amelyek többek
között Garay, Moldován, Mühlbeck,
Mihály Rezső munkái.
Későbbi egészvászon kötésben, ge-
rincén címkével ellátva.

6.000,-
201., (KALOCSA Róza), Kardos Pál:
Ezeregy éj – Napkeleti regék gyöngyei
Bp., (1883.) Tettey-féle.
VIII. 231 p. (kötetünk nem tartalmaz-
za a címlapon jelzett 4 színes táblát) 69
fametszett képpel.
Kiadói félvászon kötésben, kőnyo-
matos, színes, rajzos táblával.

8.000,-
202., PÓSA Lajos:
Dalok, regék – Az ifjúság számára.
Mikszáth Kálmán előszavával.
Szeged, 1884. Burger G. és Társa.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
fel-, és körülvágatlan példány.

4.000,-
203., PÓSA Lajos: Gyermekversei 
Herczeg Ferenc előszavával.
Bp., 1914. Singer és Wolfner.
1 sztl.lev. 1 t. 287 p.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

4.000,-
204., TWAIN, Mark: Koldus és ki-
rályfi / Fordította: Fái J. Béla.
Bp., én. Révai. 239 p. számos rajzos
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben. 4.000,-

205., (ZOVÁNYI Bain Laura –
Kovács Dezső – Nagy Emil és
többek): Életképek – Tanulságos
történetek a természet világából a ma-
gyar ifjúság számára.
Dr. Lukács György előszavával.
(Bp., én.) Élet és Egészség. 128 p.
szövegközti rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben, bájos,
színes rajzos táblával.

3.000,-
206. (ZOVÁNYI Bain Laura – Móra
László – Keresztély István és többek):
Életképek – Igaz történetek a magyar
gyermekek számára.
Dr. Pintér Jenő előszavával.
Bp., én. Élet és Egészség.
128 p. számos szövegközti rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben, bájos,
színes rajzos táblával.

3.000,-

* * *

207., MIKSZÁTH Kálmán: Öreg
szekér fakó hám – Ujabb elbeszélések.
Bp., 1901. Légrády.
2 sztl.lev. 298 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
208., MOLNÁR Jenő: „Veriték…”
Vallomások az életről és hitvallás az
igazságról. / Bp., 1929. Szerző. 1 t.
140 p. 1 sztl.lev. / Kiadói egészvászon
kötésben. „A trianoni Magyarország
törté-nelmi hivatása; Budapest
megváltó és önmegváltó harca…”

2.500,-
209., Nefelejts – Szépirodalmi és 
hölgydivatlap. XIII. évf. 1871.
Szerkesztő és kiadó: Friebeisz Ferencz.
Pest, 1871. Ny.: Kertész J. 1 sztl.lev.
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(kötet címlap, tartalom) 634 p. 9
sztl.lev. (hirdetések) 1 színes
kőnyomatos t. (divatkép) 1 kihajtható
mell. (szabásminta) 106 sztl.lev. (az
egyes számok illusztrált papírborítói)
Korabeli félvászon kötésben.

10.000,-
210., ORWELL, George: 1984
/Társadalmi Valóság-Nemzeti Önis-
meret 1989/1./
Bp., 1989. Bp-i Műszaki Egyetem
Gépészmérnöki Kar Dr. Münnich
Ferenc Kiváló Kollégium. – Dr. Kocsis
István. 1 sztl.lev. 60 p.
Kiadói papírborítóban.
A mű megjelentetésével Dr. Kocsis
István kollégium igazgató (később a
Horn-kormány privatizációit irányítot-
ta, volt BKV vezérigazgató) a világban
zajló események megítélését kívánta
segíteni. Belső használatra szánt,
kereskedelmi forgalomba nem került
kiadás!

3.000,-
211., ORWELL, George:
Állati gazdaság /Társadalmi Valóság-
Nemzeti Önismeret 1989/2./
Bp., 1989. Bp-i Műszaki Egyetem
Gépészmérnöki Kar Dr. Münnich
Ferenc Kiváló Kollégium. – Dr. Kocsis
István. 38 p.
Kiadói papírborítóban. Belső haszná-
latra szánt, kereskedelmi forgalomba
nem került kiadás!

3.000,-
212., PAP Ignácz: Ékesszólástan
Veszprémben, 1847. (Szerző. – Ny.:
Ramazetter.) 254 p. XIII. (előfizetők)
Korabeli gerincén aranyozott, címkével
ellátott ízléses félbőr kötésben.
A szerző orvos volt, vereseket is írt, a

retorika tankönyve mellett
költészettant is adott ki. Ritka!

12.000,-
213., PAPINI, Giovanni:
Az én Itáliám / Ford.: Kállay Miklós.
(Bp., 1940.) Athenaeum.
153 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, rajzos papír védőborítóban.
Itália himnusza! 1945-ben megsem-
misítésre ítélt könyv! Borítóval ritka!

3.000,-
214., PÁRDÁNYI Miklós:
A breton kérdés / Politikai tanulmány
Franciaország nemzeti kisebbségi
problémáinak köréből.
Bp., 1937. Balatonfüredi Ny., Iglói
János. 287 p. 1 térk.
Kiadói papírborítóban. Dr. Schütz
Antal piarista szerzetes, egyetemi pro-
fesszornak dedikált példány!

4.000,-
215., PAULUS Diaconus:
A longobardok története
Fordította: Dr. Gombos F. Albin.
/Középkori krónikások I./
Brassó, 1901. „Brassói Lapok” Ny.
296 p. 1 mell. (A longobard királyok
genealogiája)
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
216., PÉTEFFY Gedeon:
A Vatikán békepolitikája
Bp., 1943. Ardói. 285 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben,
rajzos papír védőborítóban.

2.000,-
217., PETŐCZ András:
Az utazó búcsúja - Versek és fordítá-
sok. /Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1996. M. Írószövetség és a
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Belvárosi Kk. 59 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
műanyag védőborítóban.
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

3.000,-
218., Petőfi-album 
Adatok, okmányok és képek Petőfi
Sándor diadalutjáról. A Pesti Napló
előfizetőinek készült kiadás.
(Bp. 1907.) Hornyánszky. 1 t.
(címkép, hártyapapírral) 140 p. 9 t.
(színes, feliratozott hártyapapírral) szá-
mos szövegközti és egész oldalas
illusztrációval, hasonmással.
Kiadói dombornyomású, illusztrált,
festett egészvászon díszkötésben. 

4.000,-
219., PILINSZKY János:
Végkifejlet – Versek és színművek.
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
123 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
Dedikált példány!

9.000,-
220., PINTÉR Jenő:
Magyar irodalomtörténete I-II.
Bp., 1928. Franklin-T. (1.) 389 p. (2.)
330 p. 1 sztl.lev. számos táblán
képekkel, hasonmásokkal, térképpel
gazdagon illusztrált képes kiadás!
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben. (2 db.)

8.000,-
221., PISZTER Imre, Dr.: Szent
Bernát clairvauxi apát élete és művei
I-II. / Közzéteszi..: Vajda Ödön.
Bp., 1899. Hornyánszky V. (1.) XII.
599 p. (2.) 2 sztl.lev. 708 p.
Kiadói aranyozott (Gottermayer) egész-
vászon kötésben. (2 db.) 15.000,-

222., (Plakát) AEROS Cirkusz-plakát
az1920-as évekből / Több lemezről
nyomott szecessziós litográfia.
Méret:60x83 cm. A plakáton Cliff
Aeros (valódi nevén Julius Hunter,
1889-1952) a cirkuszvilág legendás
alakja, kaszkadőr, halál-ugró művész,
állatszelidítő, amint egy krokodil szájá-
ba néz, mögötte óriáskígyó.
Pályafutását ágyúgolyóként kezdte,
majd oroszlánszelídítő. 1941-ben
Németországban saját cirkuszvállalatot
alapított. Az 50-es években Magyar-
országon is többször vendég-
szerepeltek 100 fős személyzettel több
tucat kocsival, óriási állatsereglettel.
1959-ben ők ajándékozták az első oros-
zlánt a debreceni állatkertnek. Az
1900-as évek első harmadában
művészi kivitelben készültek plakátok,
sajnos ezekből rengeteg megsem-
misült. (A nemzetközi piacon egy-egy
hasonló darab 1000-1500 dollárt ér.)
Szép, kifinomult, művészi cirkusz-
plakát! Különösen ritka!

40.000,-
223., PULSZKY Ferencz:
- - munkái I/ (1-2.)-II.
I./1. Mese a csillagfiról és a királyfiról
I./2. Jellemrajzok – Eötvös,
Széchenyi, Deák, Desewffy Aurél.
II. Úti-vázlatok, visszaemlékezések
/Nemzeti könyvtár/
Bp., én. Aigner L.
(I/1.) 2 sztl.lev. 204 p. (I/2.) 1 sztl.lev.
132 p. (II.) 1 sztl.lev. 239 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben. A
3 mű két kötetbe kötve. (2 db.)

4.500,-
224., QUINET Edgar:
A forradalom I-II.
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Pest, 1871-72. Lauffer V. (1.) 1 sztl.
lev. IV. 434 p. (2.) 1 sztl.lev. 598 p.
Az első kötet korabeli gerincén ara-
nyozott félvászon kötésben, a második
kötet korabeli gerincén aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben, a kötéstáblája verzóján ex-
libris Dr. Kohner Adolf. A kötet tulaj-
donos az egyik leggazdagabb ma-
gyarországi zsidó, az egyik legjelen-
tékenyebb magyar magánbankház
igazgatója, a hazai tőkésréteg egyik
vezető egyénisége, jelentős műgyűjtő.
Maga a könyv is ritka! (2 db.)

28.000,-
225., RÁCZ Sándor:
A homoki szőlőmívelés /A m. kir.
földmívelésügyi min. kiadványai 1./
Bp., 1901. Pallas. 103 p. 4 sztl.lev.
(függelék) szövegközti képekkel.
Második, teljesen átdolgozott és
kibővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
226., RÁTZ Kálmán:
A pánszlávizmus története
(Bp., 1941.) Athenaeum. 415 p.
Későbbi műbőrkötésben.

4.000,-
227., REINHARD Frank:
Anglia uralma Indiában
Bp., 1940. Pfeifer F. 84 p. 3 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Angol ellenes
német propaganda kiadvány! Ritka!

4.000,-
228., Republikánus elmélkedések
/Magyar füzetek 12./
Párizs, 1983. (Dialogues Europ.) 160 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

229., RÓNAY Mária: Szoknya a
történelem kulisszái mögött
(Bp.), 1944. Komjádi Géza. 328 p.
Korabeli kopottas félvászon kötésben.
Kleopátra, Beatrix királyné, Pompadur
marquise, Maria Walewska, Leninné
Krupszkaja, Mata Hari, Jászai Mari,
Gréta Garbó…stb.

2.500,-
230., RÓZSAI Tivadar: Az egyházról
szóló tanítás az úgynevezett dialektika
teológiában
Sátoraljaújhely, 1943. Ny.: Csuka
László, Debrecen. 148 p. 2 sztl.lev 
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
231., RUBINYI Mózes, Dr.:
Mikszáth Kálmán élete és művei
Bp., én. Révai. 2 sztl.lev. 129 p. (95 p.-
tól Mikszáth műveinek bibliográfiája)
Kiadói illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan példány.

2.000.-
232., SÁMI Lajos:
Dél-Afrikai utazások és fölfedezések
Bp., 1876. Ráth M. 2 sztl.lev. 374 p. 1
sztl.lev. 1 kihajtható metszett térk.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. Ritka útleírás!

18.000,-
233., SCHAFER István, Dr.:
A „fehérgalléros” bűntettes
/Büntetőjogi dolgozatok/
Bp., 1948. Fővárosi Ny. 32. p.
Kiadói papírborítóban. Frank László
ügyvéd, jogásznak dedikált példány! A
Szálasi perben Kovarcz Emil ügyében
képviselte a vádat. A Szálasiról regényt
is írt. 3.000,-
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234., SCHOEN Arnold: A budavári
Szentháromság-szobor emlék
Bp., 1918. (Uránia kny.)
80 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
Fel-, és körülvágatlan, számozott
(300/252.) példány!

4.000,-
235., SCHULTZ Imre:
Tanítóképzői világtörténet
Pozsony-Bp., 1901. Stampfel K. 254 p.
1 sztl.lev. (térképmelléklet nélkül) szá-
mos szövegközti, részben metszett kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

4.000,-
236., SCHVARCZ Gyula:
Görög történelem
Bp., 1900. Athenaeum.
VIII. 743 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
237., SEIGNOBOS, Charles:
Az európai élet fejlődése I-II.
(Bp., 1940.) Athenaeum. (1.) 2
sztl.lev. 210 p. (2.) 211-429 p.
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 

3.000,-
238., Shakespeare album
(Bp. 1910.) Hornyánszky. 1 t.
(címkép, hártyapapírral) 132 p. 12 t.
(színes, feliratozott hártyapapírral)
egész oldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói díszesen aranyozott, illusztrált
egészvászon díszkötésben.

4.000,-
239., SÍK Sándor: Advent
Oratorium szavalókórusra. /Szegedi
Fiatalok Műv. Koll. 3./

Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Műv.
Koll. 54 p. Buday György
fametszeteivel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Buday Gy.) papír-
borítóban.

3.000,-
240., SOMLYÓ György:
Adónis siratása (Versek)
Bp., (1942.) Officina.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Major Tamás
színésznek dedikált példány! A
szövegben a szerző javításaival.

3.000,-
241., SOMLYÓ György:
Kérdés és felelet – Tanulmányok.
(Bp., 1949. Franklin. – Hungária.)
167 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Révai József kommunista politikus,
írónak dedikált példány!

3.000,-
242., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz:
Virágzik a mandula… (I-II.)
Bp., (1941.) Singer és Wolfner. (1.)
212 p. (2.) 198 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. (egybekötve)

2.500,-
243., SOREL Albert:
Európa és a franczia forradalom
Első rész. (Unicus!)
Bp., 1888. MTA. VIII. 717 p.
Kiadói (MTA) egészvászon kötésben.

6.000,-
244., SÓS Endre: Három mártír
Bp., 1945. Officina.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Jean Jaures,
Somogyi Béla, Giacomo Matteotti”.
Supka Géza író, újságírónak, magas-
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fokú szabadkőművesnek (Eötvös
József és Kazincz Ferenc rokona)
dedikált példány!

4.000,-
245., STAUD Géza:
Magyar színészeti bibliográfia
Bp., 1938. M. Színháztudományi és
Színpadművészeti T. 351 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a könyvtestbe kötve.

3.000,-
246., STEINHOFER Károly:
A könyv története (I-II.)
/Iparosok olvasótára/
Bp., 1915-16. Lampel R. (1.) 124 p. 2
sztl.lev. (2.) 94 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az első kötet
címlapja javított. (egybekötve)

4.000,-
247., STÖCKL Albert, Dr.: Korunk
nagy kérdései és a kereszténység szelle-
mi, erkölcsi és társadalmi téren (I-
III.) Ford: Répássy János.
Eger, 1883. Érsek-Lyceumi Kny.
(1.) VI. 7-450 p. 1 sztl.lev. (2.) 423 p.
(3.) 440 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

15.000,-
248., Stühmer – Növénytani képek
A, B, C Album
(Bp.), én. (Zahler - Breuer ny.) mind-
három albumban 6-6 kartonlapra fel-
ragasztott 8-8 színes képpel.
Kiadói harántalakú illusztrált papír-
borítóban. 280 x 324 mm. Több nem
jelent meg! (3 db.) A Stühmer Frigyes
által alapított csokoládégyár a két
háború közötti időszak piacvezetője
volt. Aki a cég termékeiben található
képekből tízet beküldött, megkapta az

albumot (a beküldött képekkel együtt).
12.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

249., ARATÓ Frigyes:
A szabadkőművesség
Bp., 1913. „Pátria”.
163 p. Második, bővített kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
250., Eredeti dolgozatok / Kiadta:
A Bp-i Növendékpapság M. Egyház-
irodalmi Isk. Munkálatok 56. évf.
Bp., 1893. Buschmann F. XXV. 1
sztl.lev. 189 p. 1 sztl.lev. (a 73 p.-tól A
modern szabadkőművesség és a
társadalom című értekezés)
Hozzákötve:
Hammerstein L.: Isten létének érvei
Munkálatok 56. évf.
Bp., 1893. Buschmann F.
3 sztl.lev. 265 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben.

8.000,-
251., MÁRTONFFY Frigyes:
A kereszténység zárdái
Történeti regényes rajzok a szerzetes és
apáca zárdában viselt életről és dolgo-
król. Lurin, Brot és mások után.
Pest és Brünn, 1871. Karafiat Fr. 2
sztl.lev. 390 p. 12 t. a szövegközt és
táblákon fametszett képekkel.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben. Rendkívül
ritka egyházellenes szabadkőműves
gúnyirat!

6.000,-
252., MIKLÓSSY István:
A szabadkőművesség önleleplezése
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Bp., 1912. Szent István-T. 169 p.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott igényes félbőr kötésben. 

6.000,-
253., PALATINUS József:
A szabadkőművesség bűnei (I-III.)
A magyarországi szabadkőművesek
mozgalma és külföldi kapcsolatai
1920-tól 1937-ig. II.: A magyarországi
szabadkőműves páholyok tagjainak
névsora 1868-tól 1920-ig. III.: A hazai
és külföldi páholyokban illegálisan
működő magyarországi szabadkő-
művesek névsora 1920-tól 1938-ig.
Bp., 1938-39. Lőcsey. (1.) 2 sztl.lev. 4
kétoldas t. (képek) 129 p. (2.) 397 p. 1
sztl.lev. (3.) 91 p.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott igényes félbőr kötésben.
Együtt rendkívül ritka! A 3. kötetet
semmilyen bibliográfia nem jegyzi!
Szép, komplett példány! (egybekötve) 

28.000,-
254., PONCINS, Leon de:
A forradalom titkos erői: szabad-
kőművesség, zsidóság
Fordította: vitéz Dr. Endre László.
Bp., 1939. Stádium.
192 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító másolatban pótolva.
A fordító Endre László halálra ítélt
fajvédő politikus.

15.000,-
255., SOMOGYI István, Dr.:
A szabadkőmívesség igazi arca
I.: A szabadkőmívesség felelőssége
Trianonért.
Bp., 1929. Apostol Ny. 183 p.
Kiadói papírborítóban. 8.000,-

* * *

256., SZABÓ Dezső: A magyar vihar-
ban – Életeim – A hazára talált
próféta – Michalengelo a Farkas-
réten – Áront ünneplik – Mai
jegyzetek /- - ujabb művei 65./
Bp., 1941. Ludas Mátyás.
61 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
257., SZABÓ Magda: Ókút
Bp., 1970. Magvető.
354 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

4.000,-
258., SZAMOTA István:
Régi utazások Magyarországon és a
Balkán-félszigeten 1054-1717
Bp., 1891. Franklin-T. 558 p.
Kiadói restaurált papírborítóban, a
hátulsó borítófedél pótolt.
Körülvágatlan példány.

4.000,-
259., (SZÉCHENYI István, Gróf):
Széchenyi igéi
Szekfű Gyula előszavával.
Bp., 1921. Pallas. 254 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott ízléses
félvászon kötésben, márványozott lap-
széllel.

3.000,-
260., SZEGZÁRDY-Csengery József:
Kosztolányi Dezső /Értekezések a M.
Kir. Ferencz J. Tud.egyetem M.
Irodalomtörténeti Intézetéből 18./
Szeged, 1938. M. Irodalomtörténeti
Int. 101 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Dr. Pintér
Jenő irodalomtörténésznek 6 sorban
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dedikált példány! A szövegben több
helyen Pintér Jenő ceruzás autográf
bejegyzései.

4.000,-
261., SZEKFŰ Gyula:
Állam és nemzet
Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről.
/Magyar Szemle könyvei XVII./
Bp., 1942. M. Szemle T.
372 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

2.000,-
262., SZIGETHY Vilmos, Sz.:
Torontáli fametszetek
(Szeged), 1937. Szerző. 240 p. 4
sztl.lev. (hirdetések) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
dedikált példány! Anekdoták,
humoreszkek. A szerző költő, újságíró,
szegedi főlevéltáros, Juhász Gyula
felfedezője, József Attila pártfogója.
József Attila neki ajánlotta Ősapám
című, 1922-ben írt versét.

3.000,-
263., SZILASI Móricz:
Életrajzok Plutarchosból (I-II.)
/Ifjusági iratok tára IX-X./
Görögből fordította: - -.
Bp., 1880. Franklin-T.
(1.) VII. 120 p. 1 sztl.lev. (2.) 204 p.
szövegközti metszett képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

3.000,-
264., SZOKOLY Viktor:
A zsarnokok titkai (I-II.)-(III-IV.)
Krisztus születésétől a legujabb korig.
Pest, 1871. Pfeifer Ferdinánd.
(1.) 172 p. (2.) 190 p. 1 sztl.lev. (3.)
249 p. (4.) 261 p.
Későbbi gerincén bordázott egységes

félbőr kötésben, a kiadói papírborítók
a könyvtestbe kötve. (2 db.)

12.000,-
265., Szövétnek – Ifjúsági lap. IV. évf.
1909-1910. (1-20. szám)
Szerkeszti és kiadja: Lic. Rácz Kálmán
főgimnáziumi tanár.
Pápa, 1910. Ny.: A Főiskolai Kny. (Kis
Tivadar.) IV. (kötet címlap, tartalom)
248 p. számos szövegközti részben
metszett képpel.
Korabeli félvászon kötésben.
A lap szépirodalmi része mellett ter-
mészettudományos cikkeket is közölt,
több repüléssel kapcsolatos írást, de
minden számban sakkrovatot is
találunk.

4.500,-
266., TACITUS, Cornelis:
Tiberius és kora (kr. u. 14-19.)
Annales I-II. Fordította: Péter Gyula.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1943. Parthenon.
1 t. XXIX. 237 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védőborítóban.
Magyar-latin bilingvis.
Számozott (1500/198.) példány!

5.000,-
267., TACITUS, Cornelius:
Agricola – Germánia
Fordította: Szabó Árpád.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1943. Parthenon. 1 t. XXXVIII.
133 p. 2 sztl.lev. két térképvázlattal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védőborítóban.
Magyar-latin bilingvis.
Számozott (1500/291.) példány! 

5.000,-
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268., TAMÁS Lajos: Rómaiak,
románok és oláhok Dácia Trajánában
Bp., 1935. MTA. 234 p. (a címlapon
bejegyzések)
Hozzákötve:
Polónyi Nóra: A román propaganda
hatása Nyugateurópa közvéleményére
(Különlenyomat)
(Kolozsvár, 1943. Szerző. –Ny.:
Minerva.) 15 p.
Későbbi gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. (egybekötve)

4.000,-
269., TAYLOR, Myron C.:
XII. Pius pápa és F. D. Roosevelt
elnöl levelezése 1939-1945
Előszó: XII. Pius pápa. Bevezetés és
magyarázó jegyzetek: - -. Fordította:
Melocco János.
Bp., (1947.) Élet.88 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
270., (TELEKI József, Gróf):
Az 1841/3-dik évi országgyűlésen
alkotott törvényczikben kinevezett
rendszeres bizottmány javaslata,
Erdély területének czélszerűbb poli-
tikai felosztása tárgyában
Hn, (1843.) Nyn. 22 p.
Kiadói feliratos papírborítóban. Folio.
A szerző neves történetírónk, 1840-
ben koronaőr, 1842-ben Erdély
kormányzója, az MTA. első elnöke.
Könyvtárát a Magyar Tudományos
Akadémiának adományozta; ez lett az
alapja az Akadémiai Könyvtárnak.

6.000,-
271., TISZA Etelka: Híres gyermekek
Külföldi művekből fordította: - -.
Bp., én. Légrády T. 2 sztl.lev. 216 p.
Kiadói félvászon kötésben.

Gyermek- királyok, vértanuk, önfelál-
dozó gyermekek, szorgalmas, bátor
gyermekek, kis költők, gyermek-
tudósok, művész-gyermekek.

2.000,-
272., TOLDY Ferencz:
A magyar költészet története
Az ősidőktől Kisfaludy Sándorig.
Pest, 1867. Heckenast G. 1 sztl.lev. 1
t. (rézmetszett díszcímlap) XVI. 475 p.
Második javított kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.500,-
273., TOLDY István: A jezsuitákról
Bp., 1877. Athenaeum. 471 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
274., TÓTH Wanda, (Ráth Ilona):
A csodálatos köntös
/A Nyugat könyvei/
Bp., 1910. Nyugat.
153 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós festett, rajzos
egészvászon kötésben, szecessziós
előzéklapokkal, amelyek Falus Elek
művészi munkái. A Nyugat könyvei
sorozat köteteiből a Nyugat közlése
szerint 100-100 példány jelent meg!

6.000,-
275., UPOSZ 1941-43. XVIII-XX.
évf. 18., 19., 20. szám.
Az Undok Pofák Szövetségének tradi
és ambicionális közlönye. Röpirat.
Bp., 1941. Pesti Főiskolai Szent Imre
Kollégiumi Kör diákjai – Kapucinus
Ny.) (1.) 23 p. (2.) 32 p. (3.) 28 p. szá-
mos szövegközti rajzos karikatúrával.
Kiadói rajzos papírborítóban. A Pesti
Főiskolai Szent Imre Kollégiumi Kör
diákjai által kiadott, humoros alkalmi
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kiadvány. Évente egyszer, Mikulás
napján látott napvilágot. 1922 és 1947
között jelent meg. (3 db.)

8.000,-

VADÁSZAT

276., BÁRSONY István:
Erdőn mezőn
Természeti és vadászati képek.
Bp., (1928.) Athenaeum. 276 p. 5 raj-
zos t. számos szövegközti rajzzal.
Negyedik kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben. 

4.000,-
277., BÁRSONY István:
Magyar földön
Természet és vadászat.
Bp., (1928.) Athenaeum.
215 p. 12 rajzos t. számos szövegközti
rajzzal. A táblák képei és a rajzok
Olgyay Ferenc munkái.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
278., CSATHÓ Kálmán:
Vadászzsákmány / Ha a vadász ír, az
író meg vadászik. Írta és vadászta: - -.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
381 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal, amelyek Hincz Gyula munkái.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, színes,
rajzos papír védőborítóban.
Dedikált példány! (?)

6.000,-
279., (GÖLLER Lajos):
Háziszabályzat. MNKK. „Szalvai
Mihály” Vadásztársaság Budapest
Sajtó alá rendezte: - -.
Bp., 1978. (A vadásztársaság.) 65 p.
(33-65 p. térképvázlatok) 10 sztl.lev. a

térképvázlatok Rózsás István munkái.
Kiadói egészvászon kötésben.
Számozott, 25. számú példány!

2.500,-
280., NADLER Herbert:
Vadásznapok vadászévek
Elbeszélések és naplójegyzetek a szerző
eredeti fényképeivel.
Bp., 1937. Dr. Vajna Gy. és Társa.
279 p. 24 kétoldalas t. (képek)
Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

5.000,-

* * *

281., VÁRNAI Sándor:
A franczia rémuralom története
Bp., 1890. Franklin-T. 286 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti és egész-
oldalas metszett képpel illusztrálva.
Korabeli gerincén javított félvászon
kötésben.

6.000,-
282., VERESS Miklós:
Fényárnyék (Versek)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
1 t. 150 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. Fodor András
írónak dedikált példány!

2.000,-
283., VIDA Vilmos, Dr.:
Így szebb az élet! / A hétköznapi élet
egyszerű műveltségi szabályai.
Bp., 1943. (Szerző. –Ny.: Kapisztrán
ny.) 247 p. Negyedik kiadás.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
284., VILLANI Lajos, Báró:
Machiavelli és a nemzeti politika
/Külügyi könyvtár I./
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Bp., 1939. M. Külügyi T. –
Cserépfalvi. 1 t. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
285., VOLTAIRE: Tancred
Szomorújáték öt felvonásban.
Fordította: Árvay Gergely.
/Külföldi játékszín VI./
Budán, 1834. M. Kir. Egyetem.
109 p. 2 sztl.lev. Első, magyar nyelvű
fordítás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. A címlapon Magyary-Kossa
Sámuel szenvedélyes könyvgyűjtő
könyvtári bélyegzője.

6.000,-
286., WILDE Oszkár:
Az eszményi férj
Fordította: Mihály József.
A páduai herczegnő
Fordította: Kosztolányi Dezső.
Flórenczi tragédia
Fordította: Benedek Marcell.
Bunbury / Fordította: Mikes Lajos.
Bp., 1907. Lampel R. (1.) 131 p. (2.)
103 p. (3.) 30 p. (4.) 79 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben.
(4 mű kolligátuma)

2.000,-
287., ZAJTI Ferenc:
Az ősmagyarok hitvilága
Bp., 1918. Kókai L. 111 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
merített papírra nyomtatott példány. 

3.000,-
288., ZAJTI Ferencz:
Jézus gyermekkora
Bp., 1921. Szerző.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói rajzos papírborítóban, amely a
szerző munkája. Dedikált példány! 

4.000,-
289., ZELENYÁK János:
A gyógynövények hatása és használata
Bp., 1908. Stephaneum.
LII. 256 p. 20 kétoldalas, kihajtható t.
(a gyógynövények kőnyomatos chro-
molitografált képei, feliratos hártya-
papírral.)
Kiadói egészvászon kötésben,
kőnyomatos képpel illusztrált táblával.

12.000,-
290., ZOLNAI Béla: A janzenizmus
kutatása középeurópában I.
(Unicus! Több nem jelent meg!)
/Univ. Francisco-Josephina – Acta
philosophica 4./
Kolozsvár, 1944. (Szerző.) 188 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
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